



## **«Коммерсантъ»: Зачистке мусора избрали меру пресечения**

Петербургский чиновник арестован по делу о хищении бюджетных денег

В Санкт-Петербурге арестован первый заместитель главы Приморского района города Вадим Моисеев, который был задержан в середине прошлой недели в качестве подозреваемого по так называемому мусорному делу. По версии следствия, при рекультивации несанкционированных свалок в Приморском районе было похищено 174 млн бюджетных рублей. Сам чиновник свою причастность к преступлению отрицает, а само дело, по его мнению, имеет характер «политического заказа».

Уголовное дело, получившее от СМИ название «мусорное», было возбуждено следственным управлением СКР (СУ СКР) по Северо-Западному федеральному округу 30 января этого года по материалам ГУ МВД РФ по Петербургу и Ленобласти. Полицейские проверили исполнение госконтракта на рекультивацию несанкционированных свалок, заключенного администрацией Приморского района с ООО «Темп». Дело в том, что Приморский район развивается быстрыми темпами, и нередко строители выбрасывают мусор на стихийно образовавшиеся свалки. Руководством района в декабре 2011 года был объявлен конкурс на зачистку пяти свалок, общая площадь которых составляла 40 га. Его победителем стало ООО «Темп». Рекультивация свалок должна была быть завершена к сентябрю 2012 года, а общая стоимость контракта составила 270,5 млн рублей. Однако уже в июне администрация Приморского района подписала с коммерсантами акт приемки выполненных работ и перечислила деньги на счет компании.

Петербургские полицейские провели проверку. По их данным, работы были выполнены только частично, но деньги были перечислены из бюджета в полном объеме. Материалы проверки были переданы в СУ СКР, которое возбудило уголовное дело, квалифицировав преступление по ст. 159 УК (мошенничество). По версии следствия, было похищено 174 млн бюджетных рублей. Первые задержания в рамках «мусорного» дела были проведены уже 1 февраля. Сейчас к уголовной ответственности по этому делу привлекаются экс-заместитель главы Приморского района Василий Степушкин, уволившийся со службы осенью прошлого года, начальник отдела благоустройства администрации Приморского района Владимир Разуленко, начальник отдела и инженер технического надзора службы заказчика Виктор Бугрий и Сергей Карстен, директор этой службы Татьяна Кольцова и представитель компании-подрядчика Дмитрий Шилов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

На прошлой неделе на своем рабочем месте был задержан первый заместитель главы Приморского района Вадим Моисеев. Его задержание стало возможным после того, как ряд фигурантов дела дал показания, изобличающие, по данным следствия, чиновника в причастности к хищению бюджетных средств.

В конце прошлой недели СУ СКР обратилось в Октябрьский райсуд Петербурга с ходатайством об аресте Вадима Моисеева, мотивировав свою позицию тем, что чиновник может скрыться от следствия и противодействовать ему, скрыв доказательства. Сам Моисеев отрицает свою причастность к «мусорному» делу, настаивая, что его дело имеет характер «политического заказа». Тем не менее Октябрьский райсуд посчитал позицию следственного ведомства обоснованной и арестовал чиновника на два месяца. Теперь, согласно законодательству, СУ СКР отводится 10 дней на предъявление обвинения Вадиму Моисееву, в ином случае его придется выпустить из-под стражи.

Как сообщил «Ъ» руководитель следственного управления СКР по Северо-Западному федеральному округу Алексей Маяков, ведомство намерено в течение этой недели предъявить чиновнику обвинение. По словам господина Маякова, подозреваемый уже был допрошен, между ним и фигурантами дела, свидетельствовавшим против чиновника, проведены очные ставки.

08 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/508526>